ПРОТОКОЛ
публичных слушаний  «Об утверждении  Устава   Новопокровского сельсовета Иланского района Красноярского края в целом 
в новой редакции»

 07.08.2014                                                                                с. Новопокровка
Открыл публичные слушания председательствующий Балычева Л.И.
Публичные слушания правомочны т.к. в них принимают участие  все члены  комиссии по подготовке и проведению данных публичных слушаний..
Всего зарегистрировалось – 20 человек – жителей сельсовета, присутствующих на слушаниях.
Позвольте публичные слушания считать открытыми.
Тема публичных слушаний  по проекту решения «Об утверждении Устава   Новопокровского  сельсовета Иланского района Красноярского края в целом в новой редакции», опубликованного в газете «Новопокровский  вестник» 08. 07.2014 года за № 5.
Инициатором публичных слушаний является сельский Совет  депутатов. Докладчик: Глава сельсовета Балычева Л.И.. Участниками слушаний являются члены рабочей группы, которая будет определять вопросы для вынесения их на голосование и секретарь слушаний – Евминенко Н.Г.
Иных лиц подавших заявку на участие и предложений по теме слушаний не поступило. Председательствующий сказала, что необходимость проведения публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении   Устава  Новопокровского сельсовета Иланского района Красноярского края в целом в новой редакции» обусловлена требованиями 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Объявила порядок проведения публичных слушаний, которые проводятся в соответствии с Положением о публичных слушаниях в Новопокровском сельсовете.  Слово для доклада было предоставлено Главе сельсовета  Л.И.Балычевой.
Выступила:
Балычева Л.И.. –  Глава сельсовета. Она дала пояснения о необходимости привести в соответствие с действующим законодательством Устав   Новопокровского  сельсовета Иланского  района. Сказала, что необходимо утвердить Устав Новопокровского сельсовета Иланского района Красноярского края в целом в новой редакции:
  
1. Утвердить  Устав Новопокровского сельсовета Иланского района Красноярского края  в целом в новой редакции.
 
 

       1.1     Участники  публичных слушаний, обсудив все предложенные  изменения и дополнения, вносимые в Устав  Новопокровского  сельсовета, вынесли на голосование вопрос об  утверждении Устава Новопокровского сельсовета Иланского района Красноярского края в целом в новой редакции и 
РЕШИЛИ:

Одобрить проект Решения об утверждении  Устава   Новопокровского сельсовета  Иланского  района   Красноярского края в целом в новой редакции   и  рекомендовали вынести данный вопрос  на заседание сессии сельского Совета депутатов для принятия решения.



Председатель				                                            Л.И. Балычева
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